
2. USKRSNA NEDJELJA 
 

Evanđelje današnje nedjelje govori o prvom ukazanju uskrslog Isusa učenicima, u dvorani 

Posljednje večere. Vrata dvorane u kojoj je bila Posljednja večera, zbog straha od Židova, bila 

su zatvorena. Uskrsli Isus došao je među učenike unatoč zatvorenim vratima i uputio im 

pozdrav: „Mir vama!“ To je mir koji dolazi nakon pobjede. Isus je pobijedio zlo i smrt, mržnju 

i svaku sebičnost; stoga nam je mogao donijeti pomirenje i mir. Umjesto prijekora, poželio je 

učenicima da u njima bude mir. Potom im je pokazao svoje ruke i svoj bok, to jest rane kojima 

je postigao pobjedu. To su rane koje su svjedočile njegove patnje koje je podnio s ljubavlju, 

kako bi upravo po ljubavi pobijedio zlo i smrt. Učenici su se obradovali vidjevši Gospodina. 

Ivan evanđelist na kraju je toga događaja zabilježio da apostol Toma nije bio s drugim 

učenicima kada je došao Isus te da nije htio vjerovati njihovim riječima. Govorili su mu: 

„Vidjeli smo Gospodina!“, no Toma je rekao: „Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala 

i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati“. 

Toma nije želio vjerovati dok ne vidi. Isus se nakon osam dana ponovo ukazao učenicima. 

Zaustavio se među njima i ponovno im kazao: „Mir vama!“ Nije se umorio učenicima donositi 

svoj mir, kao što je obećao: „Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem!“ Potom se obratio Tomi 

i rekao: „Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi 

nevjeran nego vjeran“. Nakon što se Toma uvjerio da je Isus živ, ispovijedao je vjeru u njega 

govoreći: „Gospodin moj i Bog moj!“ Isus mu je stoga rekao: „Budući da si me vidio, 

povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!“ Pouka koju je dao Tomi i nama je korisna. 

Tako nam je pokazao da nas vjera dovodi u mnogo ljepši i snažniji odnos s njim od materijalnog 

pogleda na njegovo uskrslo tijelo. Zapravo, naš odnos s Isusom mora biti odnos vjere. Što je 

vjera čišća, to je više naš odnos s njim jači i autentičniji. Bog nam je dao vjeru u njegovog Sina 

i zbog toga moramo biti sretni, dapače ponosni. Vjera je prekrasan dar koji nam Bog daje, jer 

nas stavlja u intiman odnos s Isusom, a po njemu s Ocem u Duhu Svetom. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 
 

Ponedjeljak, 13.IV. 7 h - Franciska i Alojz Horvat, Štefica i Fedo Peterman god. i + iz 
obit. Ružička, Libal, Pavlović i Jalžabetić 

Utorak, 14.IV. 19 h - + iz obit. Crnaić i Kanižanec 

Srijeda, 15.IV. 19 h - Nikola i Dragica Sertić, Barica Kelek i + iz obit. Sertić 

Četvrtak, 16.IV. 18:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Brigita i Petar Matić god. 

Petak, 17.IV. 19 h - Antun Međimorec god. i + iz obit. Međimorec 

Subota, 18.IV. 19 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Dragutin Genc i + roditelji Cvetković i Genc 2) Nevenka i Stipe 
Nikšić 3) Đurđica Blažeković 4) Zlata Tomas god. 5) Ivica Turi 
god. 6) Terezija i Josip Strahija god. 7) Andrija i Anica Bebek, 
Stjepan i Vilma Milek i Zlatko Salajec 8) Zvonko Bratolić god., 
Marija, Florijan i Slavica Glavica i + rodit. Juras, i na čast 
Božanskom milosrđu 9) Stjepan Lončarić god., Ivica Novak god. i + 
iz obit. Lončarić i Šopar 10) Zlatko Bračko god. 11) Drago Velaj 
god. 12) Krunoslav, Stjepan i Stevo Šturbek 13) Ivan Krleža 14) 
Bogomir Oštrkapa god. i + iz obit. Oštrkapa i Bajkovec 15) na čast 
Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za 
obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, Martinušić, Lanzl i za duše u 
čistilištu 16) na čast muci Kristovoj, na jednu nakanu za 
ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, za 
umiruće i za mir u svijetu 17) za ozdravljenje jedne mlade majke i 
jednog mladića 18) Dargutin Vezjak 19) za ozdravljenje Željke 20) 
u zahvalu za primljene milosti 21) Davor Ožegović  i + iz obit. 
Ožegović, Rožmarić, Jurenec, Šipek i Marica Ferenčić 22) na 
nakanu 23) Ljubica i Stjepan Dukarić i Sofija i Franjo Glavak 24) 
za Božji mir, blagoslov i obraćenje u obitelji i u zahvalu za 
primljenu milost 

Nedjelja, 19.IV. 9 h - Franjo Sačer god. 

11 h - Stjepan i Tihomir Vrban god. i u zahvalu za primljene milosti 
i za duše u čistilištu 

19 h – župna - Katica, Andrija i Jelena Remenar i + iz obit. 
Medvarić i Ivandić 

 

  



VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (18.4.2026.) u 9 h   
• prvopričesnici - subota (18.4.2026.) u 10 h 

 

SUSRET MINISTRANATA: 

• subota (18.4.2026.) u 11 h 

 

KRŠTENJE: 

• Filip Ivić - subota (18.4.2026.) u 11 h  
• Roko Vučković - subota (18.4.2026.) u 11 h 

 


